
 

 

 

CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

        PROCÈS-VERBAL  
 

 

PROPOSITION D’ORDRE DU JOUR 

1. Ouverture de l’assemblée et vérification du quorum 

1.1 Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Il est proposé par Mme Isabelle Brodeur et résolu : 
Que l’ordre du jour soit adopté. 

PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

 

1.2 Lecture et adoption du procès-verbal de la séance du 13 octobre 2021 

Il est proposé par M. Serge Picard et résolu : 
QUE le procès-verbal du 13 octobre soit adopté. 

PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

 

1.3 Suivi au procès-verbal du 13 octobre 2021 et signature du registre 

M. Moisan a avisé la responsable chez Desjardins que nous étions prêts à mettre en place la 
caisse scolaire. Nous avons une rencontre TEAMS la semaine prochaine afin de nous 
expliquer le fonctionnement et la boîte pour les enveloppes de dépôt sera installée 

ultérieurement. Des informations suivront pour les parents concernant le projet. Le 21 
décembre, ils viendront distribuer des berlingots de lait, de lait au chocolat et des petits jus 

pour les déjeuners de la dernière journée avant Noël. 

2. Informations de la direction 

2.1 Demande d’ajout d’espace au MEQ pour l’école des Trois-Temps 

Mylène Aubry, parent 

Marie-Ève Auger, parent 

Mélody Moody, parent 

Serge Picard, parent 

Patricia St-Laurent, parent 

Isabelle Brodeur, enseignante 

Sophie Collette, enseignante 

Sophie Richer, enseignante 

Nancy Perreault, technicienne au service de garde 

Mélissa Venne, secrétaire d’école 

Pierre-Luc Moisan, directeur 

Paulina Ellis, parent substitut 

 
DATE : le lundi 6 décembre 2021, 18h45 

LIEU : TEAMS 
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Deux employés des Ressources matérielles ont fait une tournée de l’école et le projet a été 

redéposé au ministère afin de signifier qu’il est prioritaire. 

2.2 Campagne de financement 2021-2022 avec la FISMR 

La campagne s’est terminée le 8 novembre et le montant total est 6 607 $ en vente. Un 
chèque de 2 643 $ sera remis à la Fondation. La livraison pourrait avoir lieu d’ici vendredi, 

mais au plus tard en début de semaine prochaine. 
 

2.3 Formation obligatoire pour tous les membres du CÉ 
Les vidéos ont été regardés l’an dernier lors d’une rencontre du conseil d’établissement, 

mais les prochains pourront être visionnés à la maison. 
 

2.4 Allocations et différentes mesures 
M. Moisan nous fait une description des mesures que nous recevons : 
15103-Lecture à l’école : pour faire l’achat de livres pour la bibliothèque : 3971 $; 

15186-Culture à l’école : sortie scolaire en milieu culturel : 5159 $; 
15230-École accessible et inspirante : 7323 $; 

15026-Bien-être (toute activité ou projet qui valorise le bien-être à l’école) : 3205 $; 
15021, volet 4-Classe nature (toute activité physique extérieure) : 2253 $; 

Tutorat : 5000 $  

3. Points de décision 

3.1 Rapport annuel 2020-2021 de l’école des Trois-Temps (Adoption) 

Monsieur Pierre-Luc Moisan nous présente le rapport annuel. 

Il est proposé par Mme Sophie Collette et résolu : 
QUE le rapport annuel soit adopté tel que présenté. 

PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

 

3.2 Activités et sorties scolaires (Approbation) 

Les activités ont toutes été approuvées par courriel, le sondage a été envoyé aux parents et la 
facturation sera faite prochainement. 

 

4. Période de questions du public 

Il n’y a aucun public. 

5. Points d’échange 

5.1 Correspondance 

Il n’y a aucune correspondance. 

 

5.2 Parole à la représentante du Comité de parents 

Une rencontre aura lieu ce jeudi sur TEAMS et Patricia pourra y assister. Elle nous fera un 

compte-rendu à la prochaine réunion. 

 

5.3 Parole à la technicienne du service de garde 

Les élèves du service de garde sont allés à Dynamix le vendredi 26 novembre dernier. La 

sortie s’est vraiment très bien déroulée et il y avait 75 enfants. La journée pédagogique du 

25 novembre était sous le thème du ciné-parc, les élèves ont construit leur propre véhicule 

en boîte de carton afin de pouvoir y écouter un film en après-midi dans le gymnase. 

 

5.4 La vie à l’école 

L’activité les Flos aura lieu pour les élèves du 2e et 3e cycle, c’est une artiste qui fera 

connaître le répertoire québécois. Lors de la dernière journée d’école, des activités auront 
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lieu dans chacune des classes. Des informations suivront à ce sujet. La Caravane Enchantée 

viendra faire vivre une activité de Noël aux élèves de préscolaire et 1er cycle le lundi 13 

décembre. La vaccination pour les élèves aura lieu le 16 décembre prochain au gymnase. 

Mélody Moody, de Futés de nature, viendra faire vivre une activité à nos élèves du 2e cycle 

le 15 décembre. 

6. Représentant(e) de la communauté 

Il n’y a pas de représentant de la communauté. 

7. Autres sujets 

7.1 Salon du livre 

Marie-Ève Auger a pris les devants pour l’organisation d’un Salon du livre à l’école afin de 

rafraîchir nos livres de bibliothèque. Elle a communiqué avec Nathalie Martel de chez 

Buropro Citation à Beloeil pour avoir des détails sur le fonctionnement. Les dates 

disponibles sont les 24 ou les 25 février. Les élèves pourraient aller le visiter pendant la 

journée avec leurs classes et ce serait ouvert à tous le soir donc les parents pourraient y 

faire leurs achats.  

7.2 VIREO 

VIREO est un jardin hydroponique et Patricia a été en contact avec un représentant qui lui a 

expliqué le projet. C’est une étagère qui se ferme, qui roule et l’entretien est minimal. Il est 

possible de choisir ce que nous ferons pousser. Nous verrons si les enseignants sont 

intéressés par ce projet. 

 

8. Levée de l’assemblée 

Il est proposé par Mme Mélissa Venne et résolu :  

Que l’assemblée soit levée à 20 h 16. 

 PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 
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Patricia St-Laurent      Pierre-Luc Moisan 

Présidente      Directeur 


